

Curierul sportiv.

La legat

Anul 3. 1938

Nr. 1-5 și un nr. special 5.

luj, 5 Ianuarie 1951.

Maria Pop



# Curierul Sportiv

Organ de sport românesc

**Apare sub conducerea unui comitet**  
Redacția și administrația  
**SATU-MARE**  
**STRADA CUZA VODA 4.**  
TELEFON: 227  
APARE IN FIECARE LUNI

După un repaus de două luni „Curierul Sportiv” cu noi forțe și cu acelaș program de activitate își începe activitatea. Promitem cititorilor și sprijinitorilor singurului organ românesc de sport, din acest județ că vom lupta numai și numai pentru promovarea și dezvoltarea cât mai accentuată a elementului românesc în sport.

Vom fi obiecivi, patimele le vom lăsa moarte, și vom scrie numai purul adevăr. Apelăm la sprijinitori acestui organ, crezând că cei cari ne au sprijinit până acum nu se vor da îndărăt, și vom putea apare cât mai vast și mai prompt.

CURIERUL SPORTIV

## După un joc frumos în repriza I-a, Victoria termină la egalitate cu Olimpia

# Olimpia-Victoria

## 2:2 (2:2)

A început din nou activitatea și spre surprindere au asistat mulți la prima întâlnire ca să verifice posibilitățile Olimpiei în campionat.

Să fim drepti, Olimpia întinerită a arătat mai ales în repriza I-a un joc plăcut, un joc de combinații precise. Un singur lucru; condiția să fie mai bună și disciplina mai mare. Nu știm cum va judeca conducerea gestul murdar și necavaleresc a lui Kiss, dar noi suntem de părere că acest jucător nu mai trebuie să apară pe teren în echipa Olimpiei. Cu astfel de potlogării alungăm pe toți acei cari vreau să jertfească pentru gloria și întărirea acestei grupări românești.

Victoria ne-a lăsat o impresie din cele mai bune. A jucat dela început până la sfârșit cu acelaș suflu și cu aceeaș dragoste caracteristică pentru culorile clubului. Am putea lua și noi exemplul dela ei. Rezultatul nedecis l-au meritat complet. Au jucat următoarele formații.

**OLIMPIA**  
Covaci  
Slivätz Bârlea  
Enea Surducă Kiss (Mateșan)  
Prassler Pop Șt. Candrea (Kiss) Fluieraș Noteanu

Hragyel I. Știer I. Szabo Achim Mihalca  
Schnel Știer II. (Danka) Copceak  
Hragyel Oros  
Corodi

**VICTORIA**

Jocul începe cu dominarea Olimpiei. Fluieraș trece lui Pop acesta lui Candrea, Hragyel I. salvează. Urmează un joc de toată frumusețea înaintara Olimpiei joacă splendid. În minutul 10 Pop marchează din ofșaid. În minutul 12 Surducă trece lui Pop acesta deschide pe Prassler dar pierde, Oros salvând.

În min. 15 mingea se perindă pela Enea Surducă, Fluieraș, Candrea, Fluieraș, dar Hragyel II. acordă corner.

Noteanu bate prost. Victoria încearcă prin aripa stână, dar Hragyel dribblează prea mult și pierde încontinuu. În min. 18. Mihalca în loc să centreze, trage prost afară. În minutul 20. Pop în zi bună trece de Schnel, deschide pe Prassler acesta demarează frumos trece de Oros și Hragyel și dela 5 m. marchează în colțul stâng.

1:0

Victoria nu deseurajează atacă, Știer I, trage dela 6 metri, dar Covaci prinde frumos. În minutul 26 Achim trage prin surprindere dela 30 metri pe jos, Covaci însă lasă să-i treacă mingea printre mâni în plasă crezând că e otravă.

1:1

Olimpia preia jocul Fluieraș trece lui Pop. Acesta înșală pe Oros și dela 16 metri marchează fără ca Corodi să poată interveni.

2:1

Urmează un joc de câmp mingea e la Bârlea acesta trage în mâna lui Știer II, arbitrul nu observă, Știer deschide pe Mihalca care de data aceasta centrează frumos și Știer I marchează f. frumos cu capul.

2:2

În repriza doua ambele echipe intră pe teren modificat. Jocul începe tare cocnirile sunt c'am dese. Kiss lovește murdar pe Schnel arbitrul și scoate afară.

Ambele echipe par obosite. Olimpia dermână dar Victoria se apără, ba Mihalca pierde o ocazie rară, ratând dela 3 metri.

Covaci s'a arătat acelaș portar slab din trecut. Slivätz bun. Bârlea prea gras. Enea nu e în formă. Surducă în schimb a fost relevația zilei, a fost de departe cel mai bun de pe teren. Kiss jucător bun păcat că-i lipsește o doagă. Mateșan deși fără antrenament a fost bun. Prassler e deja în formă, nu trebuie schimbab. Un păcat, dribblează prea mult. Altă relevație Pop Ștefan; și-a revenit complet a fost cel mai bun dela înaintare. Candrea bun dar prea încet, Fluieraș bun. A fost motorul atacului. Noteanu e departe de forma din anul trecut. O scuză, că a jucat bolnav.

Corodi foarte bun. Fundașii fără să fie jucători mari au fost un zid greu de trecut. Hragyel mai sigur. Copceak bun dar prea dur. Știer II nu e în formă. Danka a fost mai bun decât el. Schnel modest. A jucat corect nu ca altădată. Mihalca și Achim slabi. Szabo, Știer I și Hragyel I toți trei foarte periculoși.

Domnul arbitru Tăuță Trăian cu mici scăpări dar neimportante a arbitrat bine și corect.

Max.

## Olimpia: O interesantă evoluție câmp bună, când rea. Olimpia n'a beneficiat de o conducere tehnică

### Potrivită pentru Divizia

Vom face o mică evoluție a acestei grupe din momentul când a intrat în Divizia Națională A. După ajungerea Olimpia în Divizia Națională conducerea a început achiziționarea elementelor necesare pentru a putea face față și a glorie aduce sportului sătmărean. Ideea a fost bună și îndeplinită dar nu bine executată. Cred că toți vor fi de acord că dacă s'au adus jucători ar fi trebuit să aducă mai bine elemente decât erau până atunci. Nu vom face comparații dar cred că echipa de anul trecut a Olimpiei dacă n'a fost superioară, dar cel puțin a fost așa de bună ca cea din anul acesta. O greșală fundamentală a vechei conduceri a fost neglijarea completă a cadrelor tinere. Avem o mulțime de juniori talentați. Ba îndrăznesc să spun că nu cred că Oradea sau Arad au mai bine elemente. Acești juniori decând a plecat Domnul Târlea dela conducerea Olimpiei au fost complet neglijati.

Nu e târziu, nu vă gândiți la aducerea elementelor străine, promovați pe aceste talente și rezultatul va fi altul. Nu vreau să devalez munca vechei conduceri dar vreau ca cea nouă să înceapă activitatea primind părerea dacă e bună și a acelora cari vreau să lupte pentru dezvoltarea sportului românesc la această frontieră. Este însă adevărat că Olimpia în touru lde toamnă a avut și ghinion.

Nici într'un match Olimpia n'a putut să alinieze echipa completă.

Dacă vă aduceți aminte esecul față de Unirea Tricolor se datorează linei de atac și în mare parte portarului Covaci care putea să apere toate golurile primite. Al doilea match după o dominare de 70 minute din 90 tot din cauza ineficienței liniei de atac Olimpia e silită să plece steagul în fața Jiului. Apărarea de data aceasta dând satisfacție completă.

Apoi urmează 3 săptămâni de glorie.

După un joc de toată frumusețea Olimpia răpește Amefei clasata I din seria I-a un punct

prețios, dar totată de bine meritat.

Urmează apoi cel mai frumos match din cariera Olimpiei. Invingerea Victoriei din Cluj învingătoarea Rapidului la București.

Insuflețea face ca Olimpia să condacă încă din primele minute cu 2:0 dar intervine mult simpaticul arbitru Tică Ilescu și acordă 11:1 în contra Olimpiei. După pauză Victoria egalează, dar Olimpia preia conducerea când același Ticuță egalează acordând un goal în pins în plasă cu mâna de Căpușan. Dar dreptatea nu se lasă și Olimpia câștigă cea mai prețioasă partidă din carieră. Dacă Olimpiști ar fi jucat la toate matchurile cu această dragoste atunci rezultatul ar fi altul.

Apoi un match ușor câștigat contra Daigului. Cu aceasta match sa tremniat gloria, urmând decadenta. Un match modest la București. Apoi o măcelărie la Baia-Mare care a determinat deslănțuirea completă a echipei. Trei răniți, Astaluș, Noteanu și Iovicin. Ultimul se pare că nu va putea juca nici la primăvară. Apoi certuri suspendări și încă trei înfrângeri dezastruoase.

Dar să uităm trecutul cu experiențele lui să începem să ne unim și să muncim cu toți pentru promovarea sportului românesc în acest colț de țară. Nu e târziu! Să luăm exemplul, Victoria Cluj, anul trecut a terminat în toamnă penultima iar în primăvară în locul 3. Deci să nu descurajăm să stăm cu toți la dispoziție uniți pentru ca să nu piatră așa ușor singura echipă care ar putea reprezenta sportul Sătmărean în România.

Suntem informați că săptămâna trecută sub conducerea provizorie a Domnilor Teofil Demeter și Marian Romul, băieți au și început antrenamentul în aier liber în vederea campionatului care se începe la 27 Februarie. Un sfat — țineți disciplină, controlați antrenamentele, jertfiți elementele rele și gloria nu va întârzia.

## Phonix: Omogenitatea echipei și dragostea față de culoria determină locul frumos în clasamentul Diviziei A. a Băiămărenilor

În campionatul de toamnă echipa fabricii acidului sulfuric după un început slab se clasează în locul 6 din zece echipe, lăsând în urma sa pe formația CAO dela Oradea.

Cu o diferență numai de trei puncte față de prima clasată. Phonix speră că la primăvar va ocupa un loc și mai bun în clasament.

Primul match ie susțin contra Jiului pe care îi bate dezastruos la 4—0. Relevanța matchului fiind Seremi cel mai mic care rmâne cel mai bun înaintaș a Phonixului în tot timpul sezonului, urmează matchul cu Chinezul la Baia-Mare în fața cărora pierd la 0—2 după o dominare categorică. În acest match Domian încercat în postul de centru dă faliment.

Apoi să deplasează la Cluj unde pierd în fața Victoriei după un joc frumos. Deplasându-se la București (cu Unirea) și la Arad (Amefa) pierd pentru ultima oară rupând seria înfrângerilor. După înfrângerea în fața Amefei încercând altă formație. Phonix învinge la rânâd pe CAO—Rapid, Olimpia, Duig la

Brăila înregistrând și ei cea mai prețioasă victorie a din carieri lor contra FC. Rapidului.

Phonix după cum observăm în tourul de toamna a avut o dezvoltare frumoasă și ne bucură deoarece suntem informați că gruparea Phonix intenționează să și romanizeze echipa, respectând proporția 8—3. Cea mai mare laurdă o poartă conducerea în frunte cu Dl. Inginer Veizer și Inginer Lanyi cari cu dragostea ce au avut-o față de sport au jertfit totul numai ca echipa să meargă bine și să aducă succese. O mare parte din merit are antrenorul Ienei care cu priceperea sa incontestabilă a adus echipa la omogenitatea în carese găsește. Insa păcătuiește ceva. Lipsa de disciplină față de jucători — nu vreau să amintesc date, dar dacă această greșală ar înlăturao atunci ar putea desigur să ajunga la un rezultat și mai bun. Phonix e singura echipă din județ care deja de 1 lună. Credem că dacă nu vor pași mai sus, dar locul 6 il vor pastra și la primăvară.

### CLUJ

Victoria—Echo  
6:2 (2:2)

Au marcat Coculiban II (5), Chendrean pt. Victoria și Cosma pt. Echo.

Universitatea—UEC  
6:1 (1:1)

Au marcat Draga (2), Putnic, Golu Truța, Ioanovici pt. U. și Matici pt. UEC.

CAC—CFR  
2:1 (1:1)

### ARAD

Chinezul—Gloria  
5:3 (2:1)

1000 spectatori. Au marcat Tiryung (3) Bauus și Glass pt. Chinezul și Șiclovan, Dobru și Fritz pt. Gloria.

### BUOUREȘTI

Unirea Tricolor—Sp. Studentesc  
11:0 (5:0)

Venus—STB  
10:0 (0:0)

Juventus—Olimpia  
9:0 (3:0)

Telefon Club—Ager  
5:1 (2:1)

Venus B—Vergu  
8:1 (5:0)

### ORADEA

Stăruința—Crișana  
3:1 (3:0)

CAO—FERAR  
70:0 (7:0)

### TIMIȘOARA

CAMT—Rapid (Timișoara)  
5:4 (3:0)

Galvan—Fortuna  
3:3 (1:1)

### BRAD

Mica—Arad  
9:0 (6:0)

### CLUJ

#### CAMPIONATUL NAȚIONAL

##### Patinaj vitează:

- 500 m. 1. Gall (Mureș) 51.2.  
2. Gebefug (Cluj) 51.4.  
3. Pop Vasile (Cluj) 52.4.  
1500 m. 1. Gall (Mureș) 2.51.2.  
2. Pop Adalbert 2.52.8.  
3. Pop Vasile 2.52.8.  
5000 m. 1. Șandor (Cluj) 10.32.  
2. Pop Adalbert (Cluj) 10.38.6.  
3. Gall (Mureș) 10.47.5.

## Püllöck va fi portarul și antrenorul Crișanei

Oradia (prin telefon). — Dl. Ieronim B zeu, președintele grupării Crișana, ne-a anunțat că în sezonul de primăvară, va utiliza postul de portar pe internaționalul Püllöck.

Acesta, care la un moment dat anunțat că abandonează în mod irevocabil fotbalul a revenit asupra deciziei datorită insistențelor pe cari le-au depus pe lângă el, conducător grupare galben cu albastru.

Tot odată, Püllöck va îndeplini și funcția de antrenor.

## Comisia Campionatului Național A. intocmit pentru primăvară datele privitor la jucarea matchurilor

### Seria I-a

27 Februarie. Unirea Tricolor—Rapid la București, AMEFA—Jiul la Arad, Chinezul—DUIG la Timișoara, Olimpia—CAO la Satu-Mare, Phönix—Victoria la Baia-Mare.

6 Martie. Unirea Tricolor—Jiul la București, Rapid—Phönix la București, Victoria—Olimpia la Cluj, Chinezul—AMEFA la Timișoara, DUIG—CAO la Brăila.

13 Martie. Olimpia—Phönix la Satu-Mare, CAO—Jiul la Oradea, AMEFA—Rapid la Arad, Chinezul—Victoria la Timișoara, DUIG—Unirea Tricolor la Brăila.

20 Martie. Rapid—Chinezul la București, Victoria—AMEFA la Cluj, CAO—Unirea Tricolor la Oradea, DUIG—Olimpia la Brăila, Jiul—Phöni la Petroșani.

3 Aprilie. Unirea Tricolor—Victoria la Bucurști, AMEFA—CAO la Arad, Phönix—

DUIG la Baia-Mare, Olimpia—Chinezul la Satu-Mare, Jiul—Rapid la Petroșani.

10 Aprilie. Rapid—CAO la București, Victoria—DUIG la Cluj, Chinezul—Unirea Tricolor la Timișoara, Phönix—AMEFA la Baia-Mare, Olimpia—Jiul la Satu-Mare.

17 Aprilie. Unirea Tricolor—AMEFA la București, CAO—Victoria la Oradea, Olimpia Rapid la Satu-Mare, DUIG—Jiul la Brăila.

23 Aprilie. Unirea Tricolor—Olimpia la București, Victoria—Rapid la Cluj, DUIG—AMEFA la Brăila, Chinezul—Phönix la Timișoara

10 Mai. Rapid—DUIG la București, CAO—Chinezul la Oradea, AMEFA—Olimpia la Arad, Jiul—Victoria la Petroșani, Phönix—Unirea Tricolor la Baia-Mare.

15 Mai. Jiul—Chinezul la Petroșani, CAO—Phönix la Oradea.

## Rezultate din străinătate

### SUBOTITA

Ripensia—Szak.  
3:3 (2:2)

### VIENA

#### CAMPIONAT

Rapid—Waker 2:0 (2:0).  
Austria—Viena 2:0 (2:0).  
F. C. Wien—Admira 0:0.  
Sport Club—Favoriter 7:2 (3:2).

### PRAGA

#### CAMPIONAT

Sparta—Slavia 5:1.  
Bratislava—S. Ostrava 3:2.

### BUDAPESTA

Ferencváros—Bocskay 5:0 (3:0)

Au marcat Tánzos, Kis, Lázár, Toldi, Kemény.

Ujpest—Sziurketaxi 3:0 (1:0).

A marcat Kállai 3.  
Kispest—Törekvés 5:2 (4:0).  
Nemzeti—Phöbus 3:2 (2:1).  
Elektoromos—Budai 2:2 (1:0).

Budafok: Budafok—ETO 3:0 (1:0).

Szeged: Hungaria—Szeged. 3:1 (1:0).

Au marcat Kalmár (2) și Kardos pt. Hungaria și Bognar pt. Szeged. Kalmár cel mai bun depe teren.

## Beogradsky și Slavia vor juca la Arad

Harnica grupare arădeană „Gloria“, își serbează în Iunie curent jubileul activității rod-nice depuse pe tărâmul footballului, și pentru o cât mai demnă încununare a eforturilor, evenimentul va fi sărbătorit cu un fast deosebit.

Principalul proiect este organizarea unui turneu grandios la care să participe pe lângă gruarea gazdă AMEFA din localitate și două echipe străine din statele Micii Înțelegeri. Astfel, tratative avansate sunt în curs cu gruparea iugoslavă Beogradsky și cu celebra campioană cehoslovacă Slavia din Praga. Trebuie să spunem că perfectarea unui asemenea turneu ar însemna cel mai mare eveniment footballistic disputat vreodată la Arad.

Dacă vreți să petreceți bine frecvențați

# Cafeneaua

# VICTORIA

PREȚURI MODERATE, MUZICĂ BUNĂ!

### PRAGA

#### CAMPIONATUL MONDIAL DE HOCKEY

##### ZIUA I.

Lituania—România 1:0.  
Letonia—Norvegia 3:1.  
Elveția—Ungaria 1:0.  
Anglia—Germania 1:0.

##### ZIUA II.

Elveția—România 8:1.  
Canada—Suedia 3:2.  
Polonia—Lituania 3:1.  
America—Letonia 1:0.

##### ZIUA III.

Polonia—România 3:0.  
Ungaria—Lituania 7:1.  
Canada—Austria 3:0.  
Germania—Letonia 1:0.

### ANGLIA

#### CAMPIONAT.

Chelsea—Portsmouth 3:1.  
Derby County—Blackpool 3:1.  
Grimsby Town—Birmingham 4:0.  
Leeds United—West Bromwich Albion 1:0.  
Leicester City—Bolton Wanderers 1:1.

#### CUPA ANGLIEI.

York City—Middlesbrough 1:0.  
Manchester City—Luton Town 3:1.  
Charlton Athletic—Aston Villa 1:1.  
Preston North End—Arsenal 1:0.  
Sunderland—Bradford 1:0.  
Brentford—Manchester United 2:0.  
Huddersfield Town—Liverpool 1:0.  
Chesterfield—Tottenham Hotspur 2:2.

## Ultima oară

Suntem informați că în conducerea Phönixului se vor produce schimbări importante. Se ia ca singur introducerea D-lui Inginer Simian și cap. Braicu ca conducători activi.

Iovicin va pleca săptămâna viitoare la Budapesta pentru a fi operat la picior.

Conrad și Roșianu vor fi Miercuri în Satu-Mare entru a începe antrenament în vederea campinatlui.

Olimpia va juca Duminecă la Carei cu Victoria.

### Citiți

**Răspândiți  
Curierul Sportiv**

### Ateniune!

Au sosit cele mai fine, frumoase și elegante stoffe de toamnă pentru paltoane, costume pt. dame și costume sport la croitorii

## FRĂȚI CREȘNEAC

Strada Vasile Lucaciu No. 13. (vis-a-vis cu tribunalul)

Unde se confecționează după ultima modă și cu prețuri foarte avantajoase Vizitați și vă convigeți

## Programul definitiv al diviziei B. a apărut în „Rombol“

### S'a publicat și etapa suplimentară dela 27 Martie

Programul Diviziei Naționale B. după a anunțat ziarul nostru, a fost dat publicității prin „Rombol“, nu însă complet, ci numai până la data de 10 Aprilie.

Comisia campionatului național nu a programat cele cinci etape care urmează să se consume la următoarele date :

Aprilie: 17.24,

Mai: 1.10 și 15.

Aceste etape au rămas neprogramate, deoarece Comisia înțelege să fixeze ultimele cinci jocuri ale fiecărei tabere, în cunoștință de cauză.

Va face acest lucru după consumarea etapei optimilor de finală ale Cupei României, când va cunoaște în mod precis echipele care aumai rămas în competiție pentru adjudecarea Cupei, și va ști să programeze astfel jocurile ca să nu aibe nici un match de amânat la 1 Mai, când se dispută sferturile de finală.

### ETAPE SUPPLEMENTARĂ DELA 27 MARTIE

S'a dat publicității cu acest prilej și etapa suplimentară dela 27 Martie, rezervată echipeilor care au fost eliminate din Cupa României și centrelor sportive care au rămas fără jocuri.

Au fost programate în totul șapte jocuri: trei în sedia estică și patru în cea vestică.

Pentru alcătuirea acestei etape, a fost nevoie să se modifice două jocuri în restul programului cunoscutu.

Astfel la 20 Martie s'a socotit ca Rovine Grivița să aibe de adversar pe Stăruința în locul Prahovei iar Șoimii din Sibiu, la 3 Aprilie vor juca cu CFR (Simeria) la Sibiu.

Iată de altfel programul de activitate al grupărilor din Divizia Națională B, dela 27 Februarie și până la 10 Aprilie.

#### SERIA I-a (ESTICA)

##### DUMINICA 24 FEBRUARIE

Macabi—Craiu Iovan, la București.  
Textila—Gloria CFR la Iași.  
D. V. A.—Iahn la Galați.  
Franco-România—Telefon Club, la Brăila.  
Victoria—Tricolor CFPV la Constanța.  
Sporting—HLA, la Chișinău.

##### DUMINICA 6 MARTIE

Telefon Club—Victoria, la București.  
Textile—Franco-România, la Iași.  
Gloria CFR—Macabi, la Galați.  
Craiu Iovan—Sporting, la Craiova.  
Tricolor CFPV—Iahn, la Ploești.  
HLA—DVA, la Rădăuți.

##### DUMINICA 13 MARTIE

Macabi — Fr. Rom. la București.  
Gloria C. F. R. — D. V. A. la Galați.  
Victoria — Iahn la Constanța.  
Craiovan — Textila la Craiova.  
Sporting — Tr. C. F. P. V. la Ploești.  
H. L. A. — Tel. Club la Rădăuți.

##### DUMINICA 20 MARTIE

Telef. Club. — Iahn la București.  
Textila — Macabi la Iași.  
Gloria C. F. R. — H. L. A. la Galați.  
Victoria — Fr. Rom. la C-ța.  
Tric. C. F. P. V. — Craivan la Pl.  
Sporting — D. V. A. la Chișinău.

DVA—Tricolor CFPV, Galați.  
Iahn—Craiu Iovan, la Cernăuți.  
Textila—Sporting, la Iași.

##### DUMINICA 27 MARTIE DUMINICA 3 APRILIE

Macabi—Sporting, la București.  
DVA—Victoria, la Galați.  
Franco-Rom.—Tricolor CFPV, la Brăila.  
Craiu Iovan—Telefon Club, la Craiova.  
Iahn—Gloria CFR, la Cernăuți.  
HLA—Textila, la Rădăuți.

##### DUMINICA 10 APRILIE

Tel. Club—Textila M.V. la Buc.  
Tricolor C.F.P.V.—Macabi la Ploești.  
Gloria C.F.R.—Craiova la Galați.  
Fr. Rom.—D.V.A. la Brăila.  
Iahn—H.L.A. la Cernăuți.  
Sporting—Victoria la Chișinău.

##### SERIA II-a (VESTICA) DUMINICA 27 FEBRUARIE

Rovine Grivița—CAMT, la Craiova.  
Prahova—UDR, la Ploești.  
Mureșul—Șoimii, la Tg. Mureș.  
Victoria—CFR (Simeria), la Carei.  
Stăruința—Unirea M. V., la Oradea.

##### DUMINICA 6 MARTIE

Șoimii—Prahova, la Timișoara.  
Unirea M. V.—Victoria, la Alba Iulia.  
UDR—Rovine Grivița, la Reșița.  
CFR—Tricolor, la Simeria.

##### DUMINICA 13 MARTIE

Prahova—CFR., la Ploești.  
Victoria—Rovine Grivița, la Carei.  
Tricolor—CAMT., la Baia-Mare.  
Unirea M. V.—Mureșul, la Alba Iulia.  
Stăruința—UDR., la Oradea.

##### DUMINICA 20 MARTIE

Rovine Grivița—Stăruința, la Craiova.  
Mureșul—CAMT., la Tg. Mureș.  
Șoimii—Unirea M. V., la Sibiu.  
Tricolor—Victoria, la Baia-Mare.  
UDR—CFR., la Reșița.

##### DUMINICA 27 MARTIE

Rovine Grivița—Prahova, la Craiova.  
Unirea M. C.—UDR, la Alba Iulia.  
Șoimii—Stăruința, la Sibiu.  
Mureșul—Tricolor, la Tg.-Mureș.

##### DUMINICA 3 APRILIE

Prahova—Stăruința, la Ploești.  
Victoria—Mureșul, la Carei.  
Unirea M. V.—Rovine Grivița, la Alba Iulia.  
CAMT—UDR, la Timișoara.  
Șoimii—CFR, la Sibiu.

##### DUMINICA 10 APRILIE

Mureșul—Stăruința, la Tg.-Mureș.  
Rovine Grivița—CFR, la Craiova.  
Șoimii—Victoria, la Sibiu.  
CAMT—Prahova, la Timișoara.  
UDR—Tricolor, la Reșița.

**Redactor Responsabil:**  
**BARLEA ȘTEFAN.**

Presa Liberă, Satu-Mare.

Școala de scrimă și gimnastică a profesioniștilor  
nului diplomat internațional Alexandru Măchiner s'a deschis în Strada Ștefan cel Mare 20,  
etaj I.

## Clasamentul din toamnă

Hotărârea Comisiei Campionatului Național care a dat două puncte câștigate grupării Dacia Unirea în matchul cu Jiul dela 21 Octombrie, disputat la Reșița, a făcut ca clasamentul seriei I-a a Diviziei Naționale să se producă, în coada plutonului, o grupare de concurenți. Trei echipe sunt cu același total de puncte — 5 — și anume: Jiul, Olimpia CFR și Dacia Unirea.

Aspectul clasamentului în urma măsurii de Marti seară a C. C. N-ului:

|              |   |   |   |   |       |
|--------------|---|---|---|---|-------|
| Amefa        | 9 | 6 | 1 | 2 | 27:10 |
| Victoria     | 9 | 5 | 2 | 2 | 26:14 |
| F. C. Rapid  | 9 | 5 | 1 | 3 | 19:12 |
| Un. Tricolor | 9 | 4 | 3 | 2 | 20:16 |
| Chinezul     | 9 | 5 | 0 | 4 | 33:20 |
| Phönix       | 9 | 5 | 0 | 4 | 15:16 |
| C. A. O.     | 9 | 3 | 2 | 4 | 19:18 |
| Jiul         | 9 | 2 | 1 | 6 | 9:26  |
| Olympia      | 9 | 2 | 1 | 6 | 9:26  |
| D. U. I. G.  | 9 | 2 | 1 | 6 | 8:27  |

### CLASAMENTUL Liga A.

|               |   |   |   |   |       |
|---------------|---|---|---|---|-------|
| Venus         | 9 | 8 | 1 | 0 | 38:12 |
| Ripensia      | 9 | 7 | 0 | 2 | 38:17 |
| Gloria        | 9 | 5 | 2 | 2 | 25:15 |
| Juventus      | 9 | 4 | 1 | 4 | 16:19 |
| Universitatea | 9 | 4 | 0 | 5 | 20:29 |
| A. C. F. R.   | 9 | 3 | 2 | 4 | 16:18 |
| Dragos Vod    | 9 | 3 | 0 | 6 | 15:29 |
| Vulturii      | 9 | 3 | 0 | 6 | 11:22 |
| Sportul Stud. | 9 | 2 | 2 | 5 | 14:22 |
| Crișana       | 9 | 2 | 0 | 7 | 12:22 |

### Liga B.

|                |    |   |   |   |       |
|----------------|----|---|---|---|-------|
| U. D. R.       | 10 | 7 | 1 | 2 | 34:10 |
| C. A. M. T.    | 10 | 7 | 1 | 2 | 43:20 |
| Stăruința      | 10 | 6 | 2 | 2 | 20:19 |
| Mureșul        | 10 | 5 | 2 | 3 | 26:21 |
| Rovine Grv.    | 10 | 5 | 1 | 4 | 18:25 |
| Unirea M. V.   | 10 | 5 | 0 | 5 | 19:37 |
| Tricolor B. M. | 10 | 3 | 3 | 4 | 25:22 |
| Victoria (C.)  | 10 | 3 | 3 | 4 | 11:18 |
| CFR (Sim.)     | 10 | 3 | 1 | 6 | 14:22 |
| Prahova        | 10 | 3 | 0 | 7 | 20:24 |
| Șoimii         | 10 | 0 | 2 | 8 | 10:22 |

|               |    |   |   |   |       |
|---------------|----|---|---|---|-------|
| Victoria      | 11 | 9 | 1 | 1 | 35:7  |
| Tric. CFPV    | 11 | 7 | 2 | 2 | 35:9  |
| Craiu Iovan   | 11 | 6 | 4 | 1 | 20:15 |
| Fr. Română    | 11 | 7 | 0 | 4 | 30:24 |
| Telefon Club  | 11 | 6 | 2 | 3 | 35:18 |
| Macabi        | 11 | 4 | 2 | 5 | 20:24 |
| Gloria CFR    | 11 | 4 | 2 | 5 | 20:24 |
| Gloria CFR    | 11 | 4 | 1 | 6 | 12:18 |
| D. V. A.      | 11 | 3 | 3 | 5 | 13:26 |
| Textila M. W. | 11 | 3 | 2 | 6 | 14:18 |
| Iahn          | 11 | 3 | 2 | 6 | 13:34 |
| Sporting      | 11 | 2 | 1 | 8 | 16:21 |
| H. L. A.      | 11 | 2 | 0 | 9 | 16:48 |

### Liga C.

|                |   |   |   |   |       |
|----------------|---|---|---|---|-------|
| Barkochba      | 8 | 6 | 0 | 2 | 21:15 |
| Electrica      | 8 | 5 | 1 | 2 | 19:10 |
| Aurum          | 8 | 4 | 3 | 1 | 24:14 |
| Oșana          | 8 | 3 | 2 | 3 | 12:14 |
| C. F. R.       | 8 | 1 | 5 | 3 | 13:16 |
| Stăruința Sal. | 8 | 2 | 2 | 4 | 11:20 |
| Vestul         | 8 | 2 | 1 | 5 | 14:19 |
| C. S. S.       | 8 | 1 | 2 | 5 | 13:17 |

### DISTRICT

|                    |   |   |   |   |     |
|--------------------|---|---|---|---|-----|
| Stăruința (St.-M.) | 3 | 3 | 0 | 0 | 6:1 |
| S. S. (Satu-Mare)  | 3 | 1 | 1 | 1 | 2:3 |
| Stăruința (Carei)  | 3 | 1 | 0 | 2 | 3:4 |
| Seini              | 3 | 0 | 1 | 2 | 3:6 |

### JUNIORI

|           |   |   |   |   |       |
|-----------|---|---|---|---|-------|
| Stăruința | 5 | 5 | 0 | 0 | 23:3  |
| Olimpia   | 5 | 4 | 0 | 1 | 25:4  |
| Barkochba | 5 | 1 | 2 | 2 | 10:10 |
| S. S. S.  | 5 | 1 | 2 | 2 | 14:19 |
| Oșana     | 5 | 1 | 1 | 3 | 4:23  |
| CFR       | 5 | 0 | 1 | 4 | 9:26  |